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Strahlensitze *

1. Die Geraden g und h sind parallel zueinander. Berechne die fehlenden Stiicke.

Es gilt hier x +y=6

2. Auf einem  Wandertag  haben  die

Schiilerinnen und Schiiler in Gruppen
die Breite x des Flusses bestimmt.
Auf welches FErgebnis sind sie mit ihren

Messergebnissen gekommen?

3. Ein Schornstein wirft einen Schatten von 42m

Lange. Zur gleichen Zeit ist der Schatten einer ‘s 7’" 1 &
1,80 m groen Schiilerin 2,25m lang. ?5 S— |
(a) Wie hoch ist der Schornstein? ﬁ JE %
(b) Wie lang ist zur gleichen Zeit der Schatten ,_‘-_izyzsm_, e
eines 17 m hohen Baumes neben dem Schorn-
stein?
(c) Wie hoch wére der Schornstein, wenn der
Schatten des Méadchens 15cm ldnger wire?
Schétze zunéchst.
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